



Удмуртские следователи просят липчан помочь в поисках без вести пропавшего жителя города Ижевск



Следователи Удмуртии разыскивают 31-летнего Георгия Николаевича Кочина. Последними его видели родственники, у которых он гостил. Их дом в селе Хохряки Удмуртской Республики мужчина покинул 16 июля 2013 года и до настоящего момента его местонахождение неизвестно. По одной из версий, Кочин целенаправленно не желает сообщать о себе. До исчезновения он играл на валютном рынке «Forex», в связи с чем, имел непогашенную денежную задолженность перед физическими и юридическими лицами.

Приметы Кочина:

рост 172 см, среднего телосложения, лицо овальное, волосы средней длины темно-русые, глаза светлые, лоб открытый, губы средние.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Всем, кому что-либо известно о месте нахождения Кочина, просьба сообщить в СУ СК РФ по Липецкой области по телефону: 39 98 27, либо 02.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/899353>